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23 сентября 2015 года в преддверии Дня машиностроителя в культурно-досуговом центре АО «ПЗТМ» состоялось праздничное мероприятие. В ходе проведения торжества были вручены награды: Знак «Почетный машиностроитель Республики Казахстан», Почетные грамоты Министра обороны РК, грамоты Председателя Правления АО «ФНБ «Самрук Казына», грамоты Председателя Правления АО «НК «Казахстан инжиниринг», памятные подарки от АО «НК «Казахстан инжиниринг», Почетные грамоты отраслевого Союза машиностроителей РК, Почетные грамоты Акима СКО. Также почетными грамотами предприятия были награждены работники подразделений за добросовестный труд, высокие производственные показатели и активное участие в общественной жизни завода, на Доску Почета АО «ПЗТМ» были занесены 32 работника. 
В преддверии празднования на предприятии прошел традиционный конкурс профессионального мастерства, результаты которого были оглашены на торжественном мероприятии. 

Звания «Заслуженный ветеран труда АО «ПЗТМ» и «Мастер золотые руки» получили 7 работников предприятия.
В ходе проведения мероприятия подвели промежуточные итоги спортивных соревнований в рамках заводской спартакиады. Победителям вручались дипломы.

Также вниманию заводчан был предложен праздничный концерт силами ГККП «Городской дом культуры».  
